ТЕСТЫ  ПО  РУССКОМУ  ЯЗЫКУ

по итогам II четверти

3 класс

1 вариант
1. Определи, в каком слове звуков больше, чем букв:

     1) земля                               2) маяк                            3) гнездо

2. В каком слове все согласные звуки звонкие:

    1) дрозды                           2) блокнот                         3) домик

3. В каком слове все согласные звуки твёрдые:

    1) лето                                2) голубь                          3) сорока
4. Сколько слогов в слове начальник:

    1) 3                                  2) 4                                    3) 5

5. В каком слове ударение падает на третий слог:

    1) прогулка                       2) тетрадь                        3) украшение

6. В каком слове допущена ошибка при переносе:

    1) ст – рана                     2) пло – щадь                   3) друж – ба 

7. Укажи слово с разделительным мягким знаком:

    1) кол…цо                       2) буквар…                        3) весел…е 

8. В каком слове не нужно писать мягкий знак:

     1) пис ? мо                    2) кол ? цо                    3) белоч ? ка

9. Укажи номер слова, которое является проверочным для слова ЦВЕТЫ:

     1) цветной                   2) цветок                   3) цветёт                4) цвет

10. Укажи номер слова, в котором пропущена гласная А:

     1) с…сна                          2) тр…ва                         3) п…ляна 

11. Укажи номер слова, в котором безударная гласная находится в корне:

     1) лесной                          2) переход                       3) поле

12. Укажи номер слова, в котором пропущена согласная З:

     1) причё…ка                     2) ука…ка                        3) раскра…ка   

13. Укажи номер слова, которое является проверочным для слова ПОДРУЖКА:

     1) подруга                          2) подружки                      3) дружить

14. Какое слово написано верно:

     1) лёхкий                            2) глаткий                          3) крепкий

15. Прочитай предложение:

                       Крепкая дружба делает людей сильными.

      Каким членом предложения в нём является слово дружба?

      1) подлежащим

      2) сказуемым

      3) второстепенным членом 

16. Сколько предложений в тексте?

         В лесу есть овраг там у лисы глубокая нора в норе пятеро лисят лиса несёт добычу своим деткам она тихо крадётся по земле.

       1) 4                           2) 5                         3) 6

ТЕСТЫ  ПО  РУССКОМУ  ЯЗЫКУ

по итогам II четверти

3 класс

2 вариант
1. Определи, в каком слове звуков больше, чем букв:

     1) земля                               2) маяк                            3) гнездо

2. В каком слове все согласные звуки звонкие:

    1) барабан                           2) зонтик                         3) барсук

3. В каком слове все согласные звуки твёрдые:

    1) поле                                2) ворона                          3) конь
4. Сколько слогов в слове будильник:

    1) 3                                  2) 4                                    3) 5

5. В каком слове ударение падает на третий слог:

    1) букварь                       2) уравнение                        3) тревога

6. В каком слове допущена ошибка при переносе:

    1) ст – рела                     2) сказ – ка                   3) кро – вать 

7. Укажи слово с разделительным мягким знаком:

    1) кон…ки                       2) тетрад…                        3) вороб…и 

8. В каком слове не нужно писать мягкий знак:

     1) кон ? ки                    2) девоч ? ка                    3) пис ? мо

9. Укажи номер слова, которое является проверочным для слова ЦВЕТЫ:

     1) цвет                   2) цветёт                   3) цветной                4) цветок

10. Укажи номер слова, в котором пропущена гласная А:

     1) тр…ва                          2) с…сна                         3) п…ляна 

11. Укажи номер слова, в котором безударная гласная находится в корне:

     1) ночной                          2) переход                       3) поле

12. Укажи номер слова, в котором пропущена согласная З:

     1) раскра…ка                      2) причё…ка                     3) ука…ка                        

13. Укажи номер слова, которое является проверочным для слова ПОДРУЖКА:

     1) подружки                          2) дружить                     3) подруга

14. Какое слово написано верно:

     1) глаткий                            2) крепкий                         3) лёхкий

15. Прочитай предложение:

                       Тяжёлые шапки снега висят на деревьях.

      Каким членом предложения в нём является слово шапки?

      1) подлежащим

      2) сказуемым

      3) второстепенным членом 

16. Сколько предложений в тексте?

         В лесу есть овраг там у лисы глубокая нора в норе пятеро лисят лиса несёт добычу своим деткам она тихо крадётся по земле.

       1) 6                           2) 5                         3) 4

ОТВЕТЫ К ТЕСТАМ ПО РУССКОМУ ЯЗЫКУ

по итогам II четверти
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